



ПРИГОВОР  
Именем Российской Федерации

Дело № 1-384/09 г.

г. Москва

01 сентября 2009 года

Федеральный судья Хорошевского районного суда г. Москвы Анисимов Н.Н.,  
с участием государственного обвинителя – старшего помощника прокурора Северо-Западного административного  
округа г. Москвы Батхиева М.Р.,  
подсудимого Озодагана Хюсейина Авни,  
защитника - адвоката Кулакова Р.В., представившего удостоверение № 10052 и ордер № 44, выданный МКА  
«Гарант» 09.06.2009 г., а также с участием законного представителя несовершеннолетних потерпевших Аляутдиновой А.Х.,  
переводчика с турецкого языка на русский язык и обратно Байрамова Т.М.,  
при секретарях: Макрюковой Т.А., Демьянович Е.Э.,  
рассмотрев в закрытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении  
Озодагана Хюсейина Авни, 14 апреля 1966 года рождения, уроженца Республики Турция, гражданина Республики  
Турция, турка, имеющего высшее образование, женатого, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка, работающего  
директором по продажам в компании «Огретмен Чорап», проживающего по адресу: Республика Турция, г. Стамбул, ул.  
Гулизар сокак, Байындырлык Блоклары, дом G, кв. 8, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступлений,  
предусмотренных ст. 135, пунктом «в» ч. 3 ст.132, пунктом «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Озодаган Х.А., будучи лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершил развратные действия без применения насилия, в отношении лица, заведомо не достигшего шестнадцатилетнего возраста.

Он же совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Он же совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Так он (Озодаган Х.А.), весной 2007 г., имея половое влечение к малолетним детям, с целью знакомства и общения с лицами, имеющими влечение аналогичного характера, используя глобальную информационную сеть Интернет, посредством электронной почты, а также общаясь в режиме реального времени при помощи программы «ICQ», вступил в переписку с жителем г. Москвы Кирковым М.В., являющимся отцом малолетних детей – Киркова Виктора Михайловича 22.11.1997 г.р., Кирковой Ольги Михайловны 20.11.2000 г.р. и Кирковой Оксаны Михайловны 27.11.2003 г.р., в процессе общения с которым узнал о том, что Кирков М.В. испытывает половое влечение к малолетним детям, при этом он – Озодаган Х.А., в свою очередь, также рассказал Киркову М.В. о том, что испытывает половое влечение к малолетним детям.

После нескольких встреч с Кирковым М.В. и его малолетними детьми, он – Озодаган Х.А., в июле 2007 г., точное время следствием не установлено, находясь в частном доме Киркова М.В., расположенном по адресу: Калужская область, Мещовский район, д. Хламово, заведомо, достоверно зная о малолетнем, не достигшем шестнадцати лет, возрасте сына Киркова М.В. - Киркова В.М. 22.11.1997 г.р., осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения половой неприкосновенности, нормального физического и психического развития, а также нравственного формирования личности Киркова В.М., и желая их наступления, с целью удовлетворения своей половой страсти и пробуждения у малолетнего Киркова В.М. нездорового сексуального интереса, совершил в отношении последнего развратные действия, а именно умышленно в присутствии Киркова В.М., снял с себя штаны, трусы, обнажил свой половой член и на протяжении нескольких минут мастурбировал его до наступления эякуляции.

Своими вышеуказанными противоправными действиями он – Озодаган Х.А., нарушил охраняемые уголовным законом полную неприкосновенность, нормальное физическое и психическое развитие, а также нравственное формирование личности малолетнего Киркова В.М., чем причинил последнему моральные страдания и моральный вред.

Так он (Озодаган Х.А.), после совершения вышеизложенного преступления в отношении малолетнего сына Киркова М.В. – Киркова В.М., в начале октября 2007 г., точное время следствием не установлено, заведомо зная о малолетнем, не достигшем четырнадцать лет, возрасте детей Киркова М.В., предложил последнему совместно совершить иные действия сексуального характера в отношении его - Киркова М.В. малолетних детей, на что Кирков М.В. дал свое согласие.

Вступив таким образом с Кирковым М.В. в преступный сговор, направленный на групповое совершение иных действий сексуального характера в отношении его – Киркова М.В. малолетних детей, он – Озодаган Х.А., реализуя задуманное, в начале октября 2007 г., в неустановленный следствием день, согласно достигнутой ранее договоренности прибыл в квартиру Киркова М.В., расположенную по адресу: г. Москва, ул. Живописная, д.5, корп.5, кв.31, где примерно в 19 часов 00 минут, действуя совместно с Кирковым М.В. в составе группы лиц по предварительному сговору, каждый осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения половой неприкосновенности и половой свободы малолетней дочери Киркова М.В. - Кирковой Ольги М. 20.11.2000 г.р., и желая их наступления, достоверно зная о ее малолетнем, не достигшем четырнадцати лет, возрасте, осознавая и используя беспомощное состояние последней, которая в силу своего психического развития и малолетнего возраста, а также естественной доверчивости к взрослым, не могла понимать характер и значение совершаемых с ней действий, с целью удовлетворения своей половой страсти, совершили в отношении Кирковой Ольги М. иные действия сексуального характера, а именно на протяжении нескольких (пяти) минут руками прикасались к ее половым органам.

Своими вышеуказанными противоправными действиями он – Озодаган Х.А., совместно с Кирковым М.В., нарушил охраняемые уголовным законом полную неприкосновенность и половую свободу малолетней Кирковой Ольги М., а также ее нравственное и физическое развитие, чем причинили последней физическую боль, моральные страдания и моральный вред.

Так он (Озодаган Х.А.), спустя несколько дней после совершения совместно с Кирковым М.В. вышеуказанного преступления в отношении малолетней дочери Киркова М.В. - Кирковой Ольги М., 26 октября 2007 г., в неустановленное

следствием время, в ходе общения с Кирковым М.В. с помощью сотовой связи, а именно СМС сообщений, предложил последнему совместно совершить иные действия сексуального характера в отношении его – Киркова М.В. малолетнего сына Киркова В.М. 22.11.1997 г.р., побещав предоставить для этого квартиру, на что Кирков М.В. дал свое согласие, примерно

Вступив таким образом в преступныйговор с Кирковым М.В., реализуя задуманное, 27 октября 2017 г., преступник в 18 часов 00 минут, он – Озодган Х.А., совместно с Кирковым М.В. и Кирковым В.М. прибыл на предоставленную им квартиру, расположенную по адресу: г. Москва, ул. Вострухина, д.3, кв.53, где действуя совместно с Кирковым М.В. в составе группы лиц по предварительномуговору, каждый осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения половой неприкосновенности и половой свободы малолетнего Киркова В.М., и желая их наступления, достоверно зная о малолетнем, не достигшим четырнадцати лет, возрасте Киркова В.М., осознавая и используя беспомощное состояние взрослым, не мог понимать значение совершаемых с ним действий, с целью удовлетворения своей половой страсти, совершил в отношении малолетнего Киркова В.М. иные действия сексуального характера, а именно путем прикосновения руками возбуждал и вводил себе в ротовую полость половой член Киркова В.М., вводил палец своей руки в анальное отверстие Киркова В.М..

Во время совершения Оздоганом Х.А. указанных действий Кирков М.В., действуя совместно с Оздоганом Х.А., совершил в отношении своего малолетнего сына Киркова В.М. иные действия сексуального характера, а именно: вводил свой половой член в ротовую полость Киркова В.М., нарушил целостность его

Своими вышеуказанными противоправными действиями он – Озодган Х.А., совместно с Кирковым М.Д., охраняемые уголовным законом половую неприкосновенность и половую свободу малолетнего Киркова В.М., а также его нравственное и физическое развитие, чем причинили последнему физическую боль, моральные страдания и моральный вред.

В судебном заседании подсудимый Оздоган Х.А. виновным себя не признал и показал, что он постоянно проживал в Республике Турция. В России он находился в связи с работой. В г. Москве он проживал в квартире в районе «Кузьминки», где ему предоставила фирма. В конце 2006 года или начале 2007 года, точное время он не помнит, он, на одном из чатов в Интернете, познакомился с мужчиной по имени Михаил, как в последствии он узнал его фамилия Кирков. В этом чате общались на сексуальные темы; в нем он хотел познакомиться с девушкой для интимных отношений. В ходе общения в чате Михаил спросил его, что он ищет, он ответил, что девушку, и они стали общаться по поводу девушек и секса. Позже он с Михаилом стали общаться по поводу работы, в связи с чем, обменялись адресами «ICQ», и стали общаться при помощи этой программы. В ходе общения Михаил рассказал ему, что он работает компьютерщиком, он в свою очередь рассказал Михаилу, чем занимается он, и в ходе этого общения, Михаил высказывал желание устроиться на работу в его фирму. В Интернете он пользовался именем «Niko», какое имя было у Михаила, он не помнит. Михаил рассказывал ему о своей семье, говорил, что у него есть жена и трое малолетних детей, мальчик и две девочки. В ходе этого общения Михаил о сексе с детьми ему никогда не рассказывал, они разговаривали о сексе с молодыми девушками 18-19 лет.

Летом 2007 г., более точно он сказать не может, Михаил предложил ему встретиться, и они встретились в гараже на юго-западе Москвы, расположенного возле станции метро «Щукинская». На эту встречу Михаил пришел с сыном и средней дочерью, сказав, что ему не с кем было их оставить. В ходе этой встречи они с Михаилом общались по работе. Михаил, как он уже говорил, хотел устроиться в его фирму компьютерщиком.

В дальнейшем они с Михаилом продолжали общаться по интернету, и как-то Михаил предложил ему поехать в деревню, в Калужскую область, сказав, что там можно купить хороший пчелиный мед. Михаил сказал, что его семья находится в деревне, и ему нужно к ним съездить. Он согласился, они с Михаилом и его средней дочерью, на машине Михаила поехали в эту деревню, там они купили меда, и на следующий день он с Михаилом вернулся в г. Москву.

Еще через некоторое время Михаил снова предложил ему встретиться, они встретились на ВДНХ, Михаил приехал с сыном и средней дочерью, они с Михаилом пили пиво, разговаривали о работе, а дети каталась на аттракционах. Праздника в деревню и встреча на ВДНХ происходили также летом 2007 г.

Осенью 2007 г., basically though he could not say, they called again. Mihail offered him to go to the discotheque. Mihail asked him to come home, address where Mihail lives, he does not know, somewhere in the district of the station metro "Shchukinskaya", he went on a car, which he had, to the place of residence in Moscow, he identified him as a Moscow firm - "Ford Focus" dark blue color, how to get there he told him Mihail on the phone. Where Mihail lives apartment, he can not say. When he came to Mihail's house after the last were all the traces of his children. Mihail said that his wife, who was supposed to come with children, came early, so he did not leave children, and go to the discotheque. He stayed at Mihail's house not long, about 30-40 minutes, after which he went home. Before leaving him from Mihail, he said that he wants to buy a middle-aged daughter. Then Mihail undressed his daughter, showed her to him (Ozdoganu X.A.) and said that she has sexual organs, then began to stroke his daughter. Ozdoganu X.A. immediately left the apartment of Mihail. Sam (Ozdogan X.A.) did not do anything sexual with his daughter.

Спустя несколько дней после того как он был дома у Михаила, последний снова позвонил ему, сказал, что у него день рождения, что он находится возле станции метро Таганская и предложил ему с ним встретиться, отметить день рождения. Михаил был с сыном Витей и сказал, что выпивать с сыном ему неудобно, и предложил ему поехать к нему - Озодгану Х.А. Михаил ранее у него в квартире не был, но знал, что он живет неподалеку на Рязанском проспекте. Он согласился, домой. Михаил раннее у него в квартире не был, но знал, что он живет неподалеку на Рязанском проспекте. Он согласился, они втроем приехали к нему домой, он включил сыну Михаила мультики, а они с Михаилом пошли на кухню и стали пить водку. Они пробыли у него примерно 30-40 минут. Потом Михаил зашел в комнату где был Витя, раздел Витю и стал его ласкать. При этом Михаил говорил, что Витя уже большой. Михаил предложил ему (Озодгану Х.А.) подержать Витю за половой член и он (Озодган Х.А.) своей левой рукой потрогал половой член Вити. Потом он (Озодган Х.А.) отвернулся и ушел. Через несколько минут Михаил с сыном ушли. Он пошел провожать их до метро «Рязанский проспект», по дороге они зашли в магазин, так как Михаил просил его купить бутылку Мартини, чтобы тот принес домой жене, и он ее купил. После этой встречи он больше с Михаилом не встречался.

Ни на даче Михаила в деревне, ни во время его прихода в квартиру Михаила, ни когда последний с сыном приходил к нему в квартиру, ни в какие-либо другие их встречи, он детей не раздевал и никакие действия сексуального характера в отношении детей не совершал. Указанных в обвинительном заключении действий в отношении детей он не совершал. Почему Михаил его оговаривает, он не знает, возможно потому, что он (Озодоган Х.А.) не устроил Михаила на работу в свою фирму.

Вина подсудимого Оздогана Х.А. в совершении указанных преступлений нашла свое подтверждение в судебном заседании и объективно подтверждается следующими доказательствами:

- Справкой от 17.12.2007 г. старшего оперуполномоченного ОРЧ при ГУВД по Алтайскому краю Колесникова О.С., из которой следует, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность мужчины по кличке «Ник», о котором указывал при допросе обвиняемый Кирков М.В., которым является Озодаган Хюсейн Авни, 14.04.1966 г.р., гражданин Турции, являющийся директором сети розничных магазинов ОАО «Голдаган Ритейл», установить место регистрации и фактического проживания которого в настоящее время не представилось возможным (том 1, л.д. 159);

- Протоколом предъявления для опознания по фотографии от 17.12.2007 г., из которого следует, что Кирков М.В. опознал по фотографии Оздогана Х.А., как мужчину, которого при допросе называл «Нико». Полных анкетных данных последнего он не знает, опознает уверено по форме лица, прическе, форме носа (том 1, л.д.245-249);

- Протокол предъявления для опознания по фотографии, из которого следует, что потерпевший Кирков В.М. опознал по фотографии Оздогана Х.А., как дядю Нико, о котором он рассказывал в своих допросах. Он видел дядю Нико 4 раза, в том числе приезжал к нему домой вместе с папой (том 2, л.д.130-132);

- Заключением амбулаторной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы № 638 от 15.11.2007 г. из которой следует, что Кирков В.М. обнаруживает признаки смешанного расстройства личности. В период совершения в отношении него противоправных действий, у него не наблюдалось признаков какого-либо временного болезненного расстройства психической деятельности, он мог правильно воспринимать окружающую действительность и сообщать о ней. В тоже время в силу малолетнего возраста Кирков В.М. мог правильно воспринимать лишь внешнюю сторону обстоятельств, имеющих значение для дела, без понимания их сущности, характера и значения. Кирков В.М. может в полной мере давать показания о юридически значимых обстоятельствах, начиная с 2005 г.. Клинических оснований, позволяющих считать, что у Киркова В.М. возникли какие-либо психические расстройства, причинно связанные с произошедшим, в настоящее время не выявлено.

В силу возрастных особенностей, а также естественной доверчивости ко взрослым Кирков В.М. мог понимать характер совершенных в отношении него противоправных действий, однако не мог понимать их значение.

По психическому развитию Кирков В.М. мог правильно воспринимать только внешнюю (фактическую) сторону возрастных и индивидуально-психологических особенностей, имеющих значение для дела, без понимания внутреннего содержания происходящего и может, с учетом его

Признаков повышенной внушаемости, давать о них показания.

По психическому состоянию Киркова В.М. нет.

- Заключением амбулаторной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы № 639 от 15.11.2007 г. из которой следует, что Киркова Ольга М. каким-либо психическим расстройством не страдала и не страдает в настоящее время. В период совершения в отношении нее противоправных действий, у нее так же не наблюдалось и признаков какого-либо временного болезненного расстройства психической деятельности, она могла правильно воспринимать окружающую действительность и сообщать о ней. В то же время в силу малолетнего возраста Киркова Ольга М. могла правильно воспринимать лишь внешнюю сторону обстоятельств, имеющих значение для дела, без понимания их сущности, характера и значения. Каких-либо психических расстройств, причинно связанных с произошедшим, у Кирковой Ольги М. не возникло.

В силу возрастных особенностей, а также естественной доверчивости ко взрослым Киркова Ольга М. не могла понимать характер и значение совершенных в отношении нее противоправных действий.

По психическому развитию Киркова Ольга М. могла правильно воспринимать только внешнюю (фактическую) сторону возрастных и индивидуально-психологических особенностей, имеющих значение для дела, без понимания внутреннего содержания происходящего и может, с учетом ее

Признаков повышенной внушаемости, давать о них показания.

По психическому состоянию Киркова Ольга М. может принимать участие в судебно-следственных действиях. Учитывая индивидуально-психологические особенности Кирковой Ольги М., допрос следует проводить в щадящих условиях (том 1, л.д.208-214);

- Заключением амбулаторной комплексной судебной психолого-сексуального-психиатрической экспертизы № 12/5-01 2/1 от 14.12.2007 г. следует, что Кирков М.В. хроническим психическим расстройством не страдал и в настоящее время не страдает.

В интересующее следствие время у него не было временного психического расстройства, слабоумия. У Киркова М.В. выявлено расстройство сексуального предпочтения – педофилия (F65.4 Код по МКБ – 10 указывает на то, что педофилия является психическим расстройством). Имеющееся у Киркова М.В. сексуальная девиация не носила непроизвольный характер, то есть контролировалась, в силу чего не лишала его способности в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, либо руководить ими. Кирков М.В. не был лишен способности понимать и при желании соблюдать существующие правовые нормы. По своему психическому состоянию в настоящее время Кирков М.В. не лишен способности осознавать фактический характер своих действий, либо руководить ими, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела и давать показания. В применении принудительных мер медицинского характера не нуждается (том 1, л.д.239-243);

- Протоколом выемки от 07.11.2007 г., из которого следует, что в ходе выемки у свидетеля Аляутдиновой А.Х. был изъят компьютерный жесткий диск «SAMSUNG», модель «HD160JJ», серийный номер «S08HJ1GL806282» (том 1, л.д. 115-118);

- Протоколом осмотра предметов от 29.04.2009 г., из которого следует, что в ходе осмотра компьютерного жесткого диска «SAMSUNG», модель «HD160JJ», серийный номер «S08HJ1GL806282», изъятого в ходе выемки у Аляутдиновой А.Х., в локальном диске «D» имеется папка «Готовое домашнее кино», содержащий папку «WE-2\_2007», в которой имеется файл «Leto 1-divx.avi» содержащий видеозапись длительностью 1 час 55 сек. В ходе просмотра данной видеозаписи, на промежутке с 33 мин. 38 сек. по 34 мин. 03 сек. запечатлен Оздоган Х.А. (том 2, л.д.151-152);

- Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 29.04.2009 г., согласно которого признан в качестве вещественного доказательства и приобщен к материалам уголовного дела компьютерный жесткий диск (том 2, л.д.153);

- Протоколом осмотра места происшествия от 29.04.2009 г. с план-схемой, из которых следует, что в ходе осмотра дома семьи Кирковых, расположенного по адресу: Калужская область, Мещовский район, д. Хламово, было установлено, что указанный дом состоит из прихожей и двух комнат, в комнате условно обозначенной № 2 имеется печь, и две кровати, расстояние между последними примерно 1 м. (том 2, л.д.154-157),

- Протоколом очной ставки между Кирковым М.В. и Оздоганом Х.А. от 13.03.2009 года, согласно которого Кирков М.В. дал показания о совместных с Оздоганом Х.А. действиях сексуального характера в отношении малолетних детей – Кирковой О. и Киркова В. (т. 2, л.д. 134-136);

- Протоколом осмотра места происшествия от 13.05.2009 г. с фототаблицей к нему, из которых следует, что обвиняемый Оздоган Х.А. указал квартиру в которой он проживал в октябре 2007 г., в которую 27.10.2007 г. приезжал Кирков М.В. вместе со своим малолетним сыном Кирковым В.М., а именно квартиру, расположенную по адресу: г. Москва, ул. Вострухина, д.3, кв. 53 (том 2, л.д. 165-170);

- Заключением судебно-медицинской экспертизы № 373-У от 15.11.2007 г., из которой следует, что на момент осмотра 07.11.2007 г. каких-либо телесных повреждений у Киркова В.М. не установлено. Имеются данные о наличии у него способности к развитию напряжения полового члена (том 1, л.д.125-128);

- Приговором Хорошевского районного суда г. Москвы от 28.01.2009 года, согласно которого судом установлено, что Кирков М.В. в начале октября 2007 года, примерно в 19 часов, по адресу: г. Москва, ул. Живописная д. 5, корп. 5, кв. 31 совместно с установленным лицом совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительномуговору, в отношении лица, заведомо не

достигшего четырнадцатилетнего возраста – в отношении малолетней Кирковой О., а также что Кирков М.В. 27.10.2007 года, примерно в 18 часов 00 минут в квартире, расположенной в районе станции метро «Рязанский проспект» г. Москвы, совместно с установленным лицом совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительномуговору, в отношении лица, ~~заранее~~ ~~заранее~~ не достигшего четырнадцатилетнего возраста – малолетнего Киркова В.М. (т. 2, л.д. 242-257),

а также другими материалами уголовного дела, показаниями законного представителя малолетних потерпевших Аляутдиновой А.Х., свидетеля Киркова М.В., данных ими в судебном заседании, показаниями малолетнего потерпевшего Киркова В.М. данными им в ходе предварительного следствия, чьи показания были оглашены и проверены в судебном заседании в порядке ст. 281 УПК РФ.

Так законный представитель потерпевших Аляутдинова А.Х. показала, что со слов своего мужа Киркова М.В. ей известно, что с подсудимым Оздоганом Х.А. тот познакомился через интернет, как с мужчиной по имени «Niko». Оздоган Х.А. встречался с мужем и детьми Виктором, Ольгой и Оксаной в торговом центре «Шука», в кафе.

Также Оздоган Х.А. вместе с Кирковым М.В. приезжал к ним на дачу примерно в июле 2007 г. Та встреча, про которую рассказывала ее сын, когда к нему приставал Оздоган Х.А. на какой-то квартире, произошла 27 октября 2007 г., она точно помнит эту дату, потому что Оздоган Х.А. поздравлял Киркова М.В. с днем рождения. Оздоган Х.А. передал для нее букет цветов, а для Киркова М.В. бутылку шампанского. В тот день Виктор был вместе с Кирковым М.В., так как Кирков М.В. водил его на занятия по почерку, после чего позвонил ей и сообщил, что ему звонил «Niko» и, что он с ним встречается, так как последний хотел поздравить его с днем рождения. Следователь в ее присутствии допрашивал сына Витя, она читала протокол допроса сына и там все было записано правильно. Считает, что сын рассказывал правду.

Свидетель Кирков М.В. показал, что с подсудимым Оздоганом Х.А. он знаком с весны 2007 года. Познакомился через интернет в ходе общения в чате, сетевое имя которого было «Niko», который также стал интересоваться его сексуальными отношениями с детьми. Чтобы другие пользователи чата не увидели их переписку, они стали общаться посредством программы «ICQ». Сначала Оздоган Х.А. - «Niko» просто спрашивал его о сексуальных отношениях с детьми, а затем стал предлагать встретиться и познакомиться сексом с его детьми.

В мае-июне 2007 г. он встретился с Оздоганом Х.А. в кафе, расположенном в торговом комплексе «Шука», расположенным возле станции метро «Шукинская». На ту встречу он взял с собой своих детей – Виктора и Ольгу. Во время этой встречи они просто общались на отвлеченные темы.

В июле 2007 г. его жена с детьми уехала в деревню Хламово Мищевского района Калужской области, и он приезжал к ним на выходные. Оздоган Х.А. выражал желание съездить с ним в деревню, и один раз он брал его с собой. Оздоган Х.А. гостила у них в деревне выходные, никаких сексуальных действий в отношении детей они тогда не совершали.

Он продолжал общаться с Оздоганом Х.А. посредством «ICQ», в ходе чего Оздоган Х.А. продолжал просить его разрешить ему поучаствовать в сексуальных действиях с его детьми и он согласился.

В начале октября 2007 г., около 19 часов, Оздоган Х.А. приехал к нему домой. Жены дома не было, только его дети Ольга и Оксана. Оксану он отправил мыться в ванную, чтобы она ничего не видела, а он с Оздоганом Х.А. прошли в спальню, где раздели Ольгу и на протяжении 5 минут руками прикасались к ее половым органам. Сами при этом они не раздевались. В основном указанные действия совершал Оздоган Х.А., Ольга воспринимала это как игру. Это продолжалось недолго, так как вскоре должна была прийти жена. Примерно за неделю до этого он со своими тремя детьми встречался с Оздоганом Х.А. в парке ВВЦ, где они просто гуляли.

После данной встречи у него дома Оздоган Х.А. стал просить его о встречи с ним и его сыном Виктором, чтобы заняться сексом. Затем Оздоган Х.А. сообщил, что у него уехал друг, в квартире которого они могут встретиться, и он согласился. В этот раз он с общался с помощью СМС сообщений. На следующий день, то есть 27.10.2007 г., примерно в 17 часов, он вместе с сыном Виктором встретился с Оздоганом Х.А. у станции метро «Таганская». Оздоган Х.А. был на автомобиле «Форд Фокус», отвез их в квартиру, расположенную в районе станции метро «Рязанский проспект», на 3 или 4 этаже пятиэтажного панельного дома, квартира двухкомнатная. Адрес он не запомнил, показать не может. По дороге он сообщил Виктору, что они едут заниматься сексом, последний не возражал. В указанную квартиру они пришли около 18 часов, попили чаю, затем в гостиной Виктору включили мультики, по предложению Оздогана Х.А. Виктор разделился, сходил помыться в душ, после чего они втроем прошли в спальню, где находилась двухспальная кровать. В спальне Оздоган Х.А. стала трогать Виктора за половые органы, ягодицы, мастурбировал и брал в рот половой член Виктора, используя какой-то крем в качестве смазки, вводил Виктору палец руки в анальное отверстие, после чего расстегнула себе брюки, достал половой член в эрогированном состоянии, начал мастурбировать и практически сразу же у него произошла эякуляция. После этого он – Кирков М.В. также расстегнул брюки, стал мастурбировать и попросил Виктора взять его половой член в рот. Виктор согласился и стал делать ему минет до тех пор, пока у него не произошло семяизвержение. Затем они ушли из квартиры и больше с Оздоганом Х.А. не встречались.

Из показаний несовершеннолетнего потерпевшего Киркова В.М. следует, что из увлечений у него дома есть несколько конструкторов «Лего» и ему очень нравится собирать из них различные предметы. Конструкторы «Лего» хороши тем, что их можно скрещивать между собой. Эти конструкторы ему покупает папа, который лучше разбирается в том, что ему нравится.

Один раз он вместе с папой и Ольгой летали на самолете в г. Барнаул к другу папы – дяде Диме. Дядя Дима ростом с его папой, только очень толстый, у него большой живот, овальное лицо, волосы темные. У него хорошая память и он думает, что смог бы узнать среди других фотографий фотографию дяди Димы. Когда они летали в г. Барнаул, была осень или лето. Они ездили туда отдыхать, жили дома у дяди Димы. Он с Ольгой спали в одной комнате, а папа в другой. Насколько он помнит, в квартире у дяди Димы жили две кошки. Они катались на машине дяди Димы – большой джип темного цвета с рулем не там, где у их УАЗика. С дядей Димой жила его жена, но как ее зовут, и как она выглядела, он не помнит. У дяди Димы в г. Барнауле был цифровой фотоаппарат, который также мог снимать видео, он сам снимал на нем фотографии.

В г. Барнауле произошло следующее. Кто-то из взрослых включил телевизор «для отвода глаз», они в четвертом разделись, то есть он, дядя Дима, папа и женщина дяди Димы. Это предложил кто-то из взрослых, или папа, или дядя Дима. На него никто не ругался и не заставлял раздеваться, все начали раздеваться потихоньку. Ольга спала в комнате, а они находились в комнате, которая расположена слева, напротив душевой. Сколько это продолжалось по времени, он не помнит, но ему показалось, что было долго. Это произошло в первый же день их прилета, на улице было уже темно. Чем они занимались без одежды, он не знает, и не знает, что это значит и каким словом это можно назвать. Все, что происходило, дядя Дима снимал на фотоаппарат. В подобном он участвовал первый раз, до этого он делал это с папой. С какого времени он занимается подобным с папой, он даже не помнит, был еще маленьким. Его сестры Ольга и Оксана также участвовали с его папой в подобных занятиях, это тоже началось давно, и он не помнит когда именно, это происходило в г. Москве у них дома.

После этого он еще раз встречался с дядей Димой, но дядя Дима был с другой подругой, и уже они приезжали к ним в г. Москву, и жили в гостинице возле станции метро «ВДНХ». Они приезжали к ним в г. Москву после того как они были у них, но когда именно, он не помнит, это было лето или осень. Они встретились в день их прилета возле аэропорта, они приехали на УАЗике, забрали их, отвезли в гостиницу, после чего поехали домой. Еще когда они ждали Диму в аэропорту, папа говорил ему, что когда тот прилетит, то «мы будем делать тоже самое, что и в г. Барнауле. На следующий день, они также втроем, приехали в дяде Диме в гостиницу, прошли в номер, который был на 5 этаже, в номере они все разделись, он, папа, Ольга,

дядя Дима со своей подругой и стали заниматься тем, что делали в г. Барнауле, предварительно на двери вывесили табличку «не беспокоить». Сначала они хотели ехать куда-нибудь в баню, но дядя Дима сказал, что там могут быть камеры, поэтому они остались в номере. Все происходящее длилось долго, снимал ли Дима все на камеру или фотоаппарат, он не помнит. Была ли с ними в этот раз Оксана, он точно не помнит.

Был случай, когда он занимался подобным с другими людьми, это был один раз с «Нико». Он не знает, как папа с ним познакомился и когда, тот сам сказал, чтобы его звали «Нико». Первый раз он увидел «Нико» возле торгового центра «Штак», примерно год назад. Второй раз «Нико» приезжал к нему на дачу, третий раз он видел «Нико» на аттракционах в г. Москве, на ВДНХ, где был вместе с папой. Четвертый раз они поехали к «Нико» домой, на ул. Таганскую, при этом папа заранее предупредил его о том, что с дядей «Нико» они будут заниматься тем же чем и с дядей Димой. Последняя встреча произошла несколько недель назад, квартира в которой они встречались, была квартира друга «Нико». Сначала папа заказал для этого банию, но когда узнал, что есть свободная квартира, передумал. Все что происходило в этой квартире, было тем же самым, что происходило с ним, папой и дядей Димой в г. Барнауле и гостинице в г. Москве. Это была двухкомнатная квартира, в прихожей была душевая кабина без ванной. При входе они разались, там была еще одна комната слева, в которой стояла двойная кровать, стеклянный столик, вешалка. Папа предложил ему раздеться, и он снял себя одежду ниже пояса, потому что много времени не было, и во все это можно было не уложиться. Папа и дядя «Нико» не раздевались, а он лег на живот на кровать. Папа участия в этом не принимал, к нему приблизился только «Нико», который не ложился на него. Он не хочет говорить о том, что именно делал с ним «Нико», может лишь сказать, что делал тот тоже самое, что и дядя Дима. Все происходило только так, и никак иначе, все это время он лежал на животе. Закончилось все тогда, когда папа сказал, все можешь вставать. Больно или неприятно ему при этом не было, других таких встреч с другими людьми, не было, приезжали в квартиру друга Нико, там было две комнаты. Дом был не очень высокий, то ли 5, то ли 9 этажей, не сколько он приезжал в квартиру друга Нико, там было две комнаты. Дом был не очень высокий, то ли 5, то ли 9 этажей, не сколько он приезжал, без лифта, вход был со двора. Когда они заходили в квартиру, ни у кого из них в руках ничего не было, перед этим они в магазин не заходили и ничего не покупали. Когда они зашли в квартиру, они сняли обувь, куртки, он прошел в большую комнату и дядя Нико включил ему мультики. Мультики он смотрел не долго, они втроем прошли в маленькую комнату, где была двойная кровать, после чего папа сказал, чтобы он разделялся и сходил в душ. Он полностью разделялся, помылся, зашел в комнату, дядя Нико и папа, по очереди, стали трогать его руками, при этом они приспустили свои штаны и трусы. Дядя Нико трогал его половой член своими руками, целовал ее, трогал ли Нико его за попу, он не помнит. Папа просил, чтобы он трогал его половой член и целовал его. Все это происходило на кровати, продолжалось не долго, после чего они все втроем оделись, и он с папой поехали домой. Дядя Нико проводил их до метро, по дороге к метро они зашли в магазин и Нико купил ему «сushi».

Был еще один раз, когда Нико приезжал к нему на дачу. На следующий день после приезда, когда на улице было светло, у них в доме, Нико позвал его в комнату, где у них стоит печка, он зашел, Нико сказал, чтобы он сел на кровать, а сам стал на соседнюю кровать, снял с себя штаны с трусами и стал играть со своим половым членом. Говорил ли Нико что-то при этом, он не помнит. Это продолжалось не долго, и Нико «ккончил». Где в это время были все остальные, он также не помнит. Перед тем как Нико позвал его в комнату, папа предупредил его, что Нико его позовет, и сказал, чтобы он сходил к нему.

Головка полового члена у Нико высохшая, ни как у всех, половой член у него большой. Нико выглядит как не русский, некоторые слова говорил не понятно, и не понимал сложных русских слов. Он его видел много раз и сможет узнать (том 1, л.д. 106-112; том 2, л.д. 127-129).

Оценив представленные сторонами доказательства, суд приходит к убеждению о доказанности вины подсудимого Оздогана Х.А. в совершении им указанных преступлений.

Вина подсудимого Оздогана Х.А. подтверждается совокупностью вышеприведенных доказательств которые суд признает допустимыми и достаточными при для разрешения уголовного дела. При этом суд доверяет показаниям несовершеннолетнего потерпевшего Киркова В., законного представителя несовершеннолетних потерпевших Аляутдиновой А.Х., свидетеля Киркова М.В., поскольку они последовательны, согласуются между собой и материалами уголовного дела, не имеют существенных противоречий.

Показания подсудимого Оздогана Х.А. о том, что он никаких действий сексуального характера в отношении малолетних потерпевших не совершил, что свидетель Кирков М.В. его оговаривает, суд признает не соответствующими действительности, направленными на попытку подсудимого Оздогана Х.А. избежать ответственности за истинно содеянное, поскольку эти показания опровергаются показаниями несовершеннолетнего потерпевшего Киркова В., законного представителя несовершеннолетних потерпевших Аляутдиновой А.Х., свидетеля Киркова М.В., а также другими установленными по делу доказательствами.

Показания свидетеля Киркова М.В. в той части, в которой он говорит, что никаких действий сексуального характера Оздоганом Х.А. в отношении детей летом 2007 года в деревне Хламово Калужской области не совершалось, суд оценивает критически как неубедительные и не состоятельные, поскольку эти показания свидетеля Киркова М.В. опровергаются показаниями малолетнего потерпевшего Киркова В.М., который убедительно и с достаточной полнотой дал показания о совершенных подсудимым Оздоганом Х.А. в отношении него противоправных действий, в связи с чем показания малолетнего потерпевшего Киркова В.М. суд берет в основу приговора.

Действия подсудимого Оздогана Х.А. суд квалифицирует по ст. 135, п. «в» ч. 3 ст. 132, п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, так как подсудимый Оздоган Х.А., будучи лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершил развратные действия без применения насилия в отношении лица, заведомо не достигшего шестнадцатилетнего возраста, он же совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста, он же совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

При квалификации действий подсудимого Оздогана Х.А. по п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ, суд исходит из того, что подсудимый Оздоган Х.А., совершая вышеописанные действия сексуального характера в отношении малолетних потерпевших Кирковой О. и Киркова В., не мог не осознавать, что последние находятся в беспомощном состоянии и в силу своего малолетнего возраста не могут оказать Оздогану Х.А. и Киркову М.В. сопротивления, а также понимать характер и значение совершаемых с ними действий. Поведение подсудимого Оздогана Х.А. в отношении малолетних потерпевших Киркова В., Кирковой О. оказали отрицательное воздействие на их психику и полноценное развитие. О предварительном сговоре подсудимого Оздогана Х.А. с Кирковым М.В. на совершение действий сексуального характера в отношении малолетних детей, свидетельствует единство и согласованность их действий, при совершении действий сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших, группой лиц, в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста.

Переходя к вопросу о назначении наказания подсудимому Оздогану Х.А., суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенных им преступлений, обстоятельства дела, роль и степень его участия в

содеянном, а также данные о личности подсудимого Оздогана Х.А., который ранее не судим, по месту прежней работы характеризуется положительно, на учетах у врачей психиатра и нарколога не состоит, а также учитывает возраст и семейное положение подсудимого Оздогана Х.А., наличие у него малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.

Обстоятельством, смягчающим наказание подсудимого Оздогана Х.А., согласно п. «Г» ч. 1 ст. 61 УК РФ, суд признает наличие у него малолетнего ребенка – дочери Ирем 1996 года рождения.

При назначении наказания суд также учитывает мнение законного представителя несовершеннолетних потерпевших Аляутдиновой А.Х., которая просила суд назначить подсудимому Оздогану Х.А. максимальную строгое наказание.

С учетом обстоятельства дела, характера и тяжести содеянного, данных о личности подсудимого Оздогана Х.А., суд считает, что применение к нему положений ст.ст. 64 и 73 УК РФ невозможно, а полагает необходимым назначить подсудимому Оздогану Х.А. наказание в виде лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

На осно вании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307, 308, 309 УПК РФ, суд

#### ПРИГОВОРИЛ:

Признать Оздогана Хюсейина Авни виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 135, п. «В» ч. 3 ст. 132; п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ и назначить ему наказание:

По ст. 135 УК РФ в виде лишения свободы на срок 2 (два) года;

По п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ в виде лишения свободы на срок 10 (десять) лет;

По п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ в виде лишения свободы на срок 10 (десять) лет.

По совокупности совершенных преступлений, на основании ч. 3 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний, назначить Оздогану Хюсейину Авни окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 15 (пятнадцать) лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Меру пресечения осужденному Оздогану Х.А. оставить без изменения - заключение под стражей.

Срок отбытия наказания осужденному Оздогану Х.А. исчислять с 11 марта 2009 года, с зачетом предварительного заключения.

Вещественные доказательства: компьютерный жесткий диск, хранящийся при уголовном деле, по вступлению приговора в законную силу уничтожить.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным Оздоганом Х.А., содержащимся под стражей, в тот же срок, но со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи кассационной жалобы, осужденный Оздоган Х.А. вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом кассационной инстанции.

Федеральный судья:

подпись

Анисимов Н.Н.

Копия верна

Судья:

Секретарь:

Секретарь: